

V Praze dne 23. 08. 2024 - Společnost DELTA Investiční společnost, a.s. informuje o aktuálním vývoji fondu CFH investiční fond SICAV, a.s.

DELTA Investiční společnost a.s. (DELTA IS) jako obhospodařovatel a administrátor CFH investičního fondu SICAV, a.s. (Fond) si dovoluje informovat investory o aktuální situaci a krocích, které činí ve věci správy Fondu.

Jak DELTA IS v minulosti informovala, nadále podniká aktivně relevantní kroky vedoucí k úhradě pohledávek Fondu za skupinou Fair Credit Czech s.r.o. (FCC), sestávající jak z této společnosti, tak mj. i ze společností CEPO Green 3, SE (CG3), Concord Financial Holding a.s. (Concord) a nově i společnosti Simfina a.s. (Simfina). Vyjma společnosti Simfina a.s. jsou u shora uvedených společností vedena nadále insolvenční řízení (v případě FCC v době před rozhodnutím o úpadku), kdy DELTA IS soustavně intenzivně jedná jak s dlužníky, tak s insolvenčním správcem CG3 a Concord o řešení úhrady pohledávek Fondu.

S ohledem na komplikovanou strukturu pohledávek a na značně turbulentní vývoj insolvenčních řízení a situaci uvnitř FCC (při zjevném pokusu o jeho nepřátelské převzetí) uzavřela DELTA IS ve snaze zlepšit postavení Fondu jako věřitele, dohodu o restrukturalizaci pohledávek FCC. Dohoda byla uzavřena po pečlivém komplexním vyhodnocení situace ohledně skupiny FCC. Po vyloučení varianty možného prodeje pohledávek Fondu a možnosti ponechat uspokojení na výsledek insolvenčních řízení, se ukázalo uzavření dohody o restrukturalizaci pohledávek s FCC za současného soudního smíru mezi FCC a insolvenčním správcem CG3 o vrácení obchodního závodu zpět do FCC, jako nejlepší možné. Tato dohoda byla uzavřena za účasti největších známých věřitelů FCC, kteří se vzdali svých přednostních práv k úhradě svých pohledávek ve prospěch Fondu a poskytli tak Fondu možnost uspokojit se přednostně. Zároveň bylo odsouhlaseno poskytnutí dalšího zajištění pohledávek Fondu s dosažením toho, že obchodní závod FCC byl vyjmut z majetkové podstaty dlužníka CG3 v důsledku shora uvedeného smíru, což taktéž zvýšilo možnosti uspokojení pohledávek Fondu za skupinou FCC.

Nedílnou součástí a jednou z hlavních podmínek restrukturalizace pohledávek Fondu vůči FCC byla úhrada mimořádné splátky v celkové výši 60.000.000 Kč (poměrně rozděleno ve prospěch jednotlivých podfondů) a úhrada nákladů spojených zejména s posudky, odbornými analýzami a právním zastoupením Fondu. Mimořádná splátka byla ze strany FCC uhrazena dne 19. 8. 2024, stejně jako uvedené náklady. Další postup v dané věci se bude odvíjet od jednání insolvenčního soudu FCC, který bude rozhodovat o případném zjištění úpadku FCC. DELTA IS pozorně sleduje vývoj v tomto řízení, kdy v případě prohlášení úpadku bude se svými právními poradci zvažovat další postup. Vše za účelem co nejširšího uspokojení pohledávek Fondu. Pokud úpadek FCC prohlášen nebude, je úhrada pohledávek Fondu za FCC zajištěna mj. nově přistoupiším dlužníkem k pohledávkám FCC, společností Simfina. Aktuální stav, kdy došlo k odejmutí licence FCC ze strany České národní banky by tak neměl mít zásadní vliv na možnost dlužníků (tedy FCC a Simfina) hradit sjednané řádné splátky dluhu ve výši 4.123.696 Kč měsíčně (opět poměrně ve prospěch jednotlivých podfondů), a to po dobu 10 let. První splátka za měsíc červenec byla také již uhrazena dne 19. 8. 2024. Dlužníci jsou také společně a nerozdílně povinni hradit jednou ročně celkové náklady Fondu, včetně jeho administrace a poskytnutých právních služeb. Prioritou DELTA IS je co nejširší možné uspokojení všech investorů, kdy přesné termíny plateb budou oznámeny po ukončení souvisejících soudních sporů. Současná situace tak bohužel nedovoluje DELTA IS provést částečnou výplatu investorům, když během září bude nutné rozhodnout o opětovném pozastavení možnosti odkupů investičních akcií. Finanční prostředky Fondu zároveň již nebudou investovány, ale budou uloženy pro jejich zhodnocení v krátkodobých finančních instrumentech tak, aby následně byla možná jejich rychlá výplata investorům.

DELTA IS zároveň jedná a bude pokračovat v intenzivních jednáních s insolvenčním správcem CG3 a Concord o dalším průběhu insolvenčních řízení těchto dlužníků, ze kterých by měl dosáhnout Fond také alespoň částečného uspokojení jeho pohledávek, a to v návaznosti na výsledek řady soudních sporů. O dalším vývoji Vás budeme informovat.

Investoři se na nás mohou obracet emailem na investice@deltais.cz a na nahrávanou telefonickou linku: +420 601 558 681.